
Чернівецька освітянка і волонтерка Галина Абрам'юк витратила одноразову
виплату при досягненні пенсійного віку на купівлю розвідувального дрона
Mavic 3 PRO для військових ЗСУ. Його вартість - 75 тисяч гривень.

Про це повідомляє кореспондент Укрінформу.

"У мене син зараз служить на одному з найгарячіших напрямків фронту - на Курахівському.

Але вони усі наші діти, тому для військових того напрямку я вирішила купити і відправити їм

те, що змогла. Адже з'явилася така сума, яка прийшла через мій вік. Освітянам при досягненні

пенсійного віку виплачують одноразову допомогу у десятикратному розмірі пенсії. Ось я за ці

гроші і вирішила купити та відправити хлопцям розвідувальний дрон Mavic 3 PRO", -

розповідає волонтерка.
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Вона зазначила, що куплену "пташку" уже відправила українським військовим на передову, і

сподівається, що цей дрон врятує не одне життя та допоможе бійцям ЗСУ боротися з ворогом.

Галина Абрам'юк займається волонтерством уже більше десяти років. Зараз вона працює

директоркою місцевої школи і вже не раз оголошувала збори та відправляла українським

військовим як розвідувальні, так і ударні безпілотники. Наразі у їхньому закладі також триває

збір коштів для наступної відправки.

Читайте також: Зеленський вручив волонтерам спеціальну відзнаку «Золоте серце»

"Я знаю, що дрони рятують життя солдат. Бо нинішня війна - це війна технічних засобів. І саме

цього найбільше потребують наші військові. У нас в школі ми організували таку акцію - вчителі

щомісяця добровільно сплачують по 300 гривень, хто може, приносить більше. До цієї

ініціативи долучилися і діти. Вони віддають на благодію одну гривню на день, дехто приносить

більші суми. І в листопаді ми зібрали кошти на два ударні дрони, які також відправляємо

нашим військовим", - розповіла волонтерка.

Такий збір, за її словами, продовжуватимуть і в грудні. А на завершення навчального року

спробують придбати партію дронів. Минулого травня вдалося закупити і відправити 25 FPV-

дронів і один розвідувальний безпілотник. Цього навчального року планують зосередитися

більше на розвідувальних безпілотниках із тепловізором.

Як повідомлялося, громада Чернігова передала військовим на фронт дрони і засоби

радіоелектронної боротьби загальною вартістю 6,2 млн грн.
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